



# MĚSTSKÁ POLICIE TOUŽIM

Náměstí Jiřího z Poděbrad 104  
364 01 Toužim

V Toužimi dne: 30. 01. 2014

## Zpráva o činnosti MP Toužim za rok 2013

### **Počet strážníků a pracovní doba:**

Dne 24. ledna 2013 úspěšně vykonala zkoušku odborné způsobilosti v Praze, před komisí Ministerstva vnitra. Od 25. ledna jsou v přímém výkonu služby dva strážníci. V zimních měsících slouží ve dvoučlenné hlídce na ranní směně. Po zbývající část roku slouží jako jednočlenné hlídky, střídavě ranní směna od 7:00 hod. do 15:30 hod. a odpolední směna od 14:00 hod. do 22:30 hod. Pracovní doba se také upravuje dle požadavků a potřeb města Toužim. Mimo pracovní dobu je vždy jeden ze strážníků k dispozici na tel.730 195 885.

### **Místní záležitosti veřejného pořádku, doprava a další činnost:**

Vzhledem k značnému množství stavebních prací probíhajících na velké části města téměř po celý rok, zejména na náměstí Jiřího z Poděbrad a přilehlých ulicích, se strážníci snažili uklidnit napjatou atmosféru mezi obyvateli. Velkou většinu přestupků řešili pouze domluvou a obrušovali hrany vznikající hlavně mezi řidiči a stavbaři. V závěru roku po dokončení rekonstrukce náměstí a otevření všech komunikací, věnovali strážníci značné úsilí při usměrňování provozu na náměstí a to jak řidičů, tak chodců, než si všichni zvykli na nové dopravní značení a celkovou změnu. Vše proběhlo bez větších konfliktů.

Během celého roku se strážníci věnovali dohledu nad pořádkem a bezpečností v okolí škol, dětských hřišť a na Sídlišti, kde se dle mnohých občanů situace podstatně zlepšila a ve večerních hodinách mají větší klid. Z areálu pivovaru a zámku strážníci opakovaně vykazovali děti, které si v těchto nebezpečných místech hráli. Po několikerém předání dětí rodičům, pravidelných kontrolách a provedeném opatření od města je relativní klid i v těchto místech.

Městská policie se věnuje dodržování vyhlášky č. 2/2010 týkající se zákazu konzumace alkoholických nápojů na vymezených plochách, především na náměstí Jiřího z Poděbrad. I zde došlo ke zlepšení stavu, je však třeba zákazníky večerek neustále na tento zákaz upozorňovat.

V rámci své činnosti a časté podněty občanů, se strážníci snažili ve větší míře věnovat v letních měsících ve večerních hodinách zahrádkářským koloniím na území města. Dále pak odchytným zaběhnutých psů, které následně předali majitelům.

Ve spolupráci s Městským úřadem Toužim se strážníkům podařilo zjistit a odstranit několik černých skládek. V roce 2013 se podařilo zjistit majitele šesti vraků a zajistit jejich odstranění. Díky vstřícnému chování a okamžité nápravě stavu, nebylo nutné ani jednomu majiteli vozidla udělit sankci. Dále pro Městský úřad v Toužimi strážníci zajišťují doručování písemností, zjištění pobytu pro soudy a správní orgány.

V závěru roku přibyl strážníkům nový pomocník v podobě kamerového systému. Kamery dohlíží nepřetržitě na pořádek po celé ploše náměstí Jiřího z Poděbrad a okolí městského úřadu. Hned po spuštění ostrého provozu ukázaly, že mohou být velmi prospěšné a pomohly odhalit pachatele přestupku, který způsobil několika tisícovou škodu na majetku města.

#### **Prevence kriminality:**

V rámci prevence kriminality bylo provedeno městskou policií několik přednášek na základních školách, kde se žáci seznamovali s pravidly bezpečného chování, problematikou šikany, kyberšikany a jejímu předcházení. Strážníci se snaží i v běžném výkonu služby věnovat pozornost dětem, co nejvíce s nimi komunikovat, upozorňovat na nebezpečí a vést je k ohleduplnosti.

#### **Výběr sankcí:**

Celkový počet uložených pokut v blokovém řízení 61 ve výši 6 600,- Kč.

Za Městskou policii Toužim